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                          Ata da Centésima Segunda Sessão Ordinária 

  

Ata da Centésima Segunda Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos primeiro dias 

do mês de Setembro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador, Paulo Cesar Bergantin-PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio 

Machado-PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Fabiano Reges Fernandes-SD; José 

Pereira de Oliveira–PRB; José Oliveira de Lima-PSD; João Maria dos Santos-PRB; 

Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Faltaram a este ato os Vereadores: Geroaldo Ramos 

Silva–PMDB; Juvenil Santos Sena-PSDB; Marcos Froes Pereira–PSDC. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção 

de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão. Em seguida convida o 

Vereador João Maria dos Santos para fazer a leitura de um versículo da bíblia e 

para assumir interinamente com Segundo Secretário da Mesa. Logo após, faz a 

leitura da Ordem do Dia  e passa o material ao Primeiro Secretário da Mesa para a 

leitura da Ata da Centésima Primeira Sessão Ordinária, que colocada em votação 

ficou aprovada por unanimidade. Em seguida procedeu-se com a leitura do material 

de expediente que constou de: Oficio N° 013/GVGRS/2015, de autoria do Vereador 

Geroaldo Ramos Silva-PMDB; Oficio N: 019/GVJSS/2015, de autoria do Vereador 

Juvenil Santos Sena-PSDB; Projeto de Resolução Nº 240/2015, de autoria dos 

Vereadores João Maria dos Santos-PRB e Nelson Dias Fonseca-PtdoB; 

Comunicados CM: 172116/2015,178136/2015, 183367/2015, ambos de autoria do 

Ministério da Educação; Oficio Nº 480/15/GP-ALE/2015, de autoria do Chefe de 

Gabinete-Presidente-ALE-RO. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador Vereador, Aparecido Vieira 

Lopes-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e publico que assiste. Relata que estava preocupado com a situação da 

estrada da linha C-80, mas o prefeito explicou que esta aguardando o recurso do 

FITHA ser liberado para começar os trabalhos, e também para atender o setor 

chacareiro. Finaliza seu discurso parabenizando a Deputada Marinha Raupp, e o 

ex-secretário de Agricultura Toninho, pelo trator de pneu que foi concedido ao 

município de Alto Paraíso para atender a agricultura. Não havendo oradores 

inscritos o senhor Presidente passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador Vereador, Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Fala sobre a importância da reunião que haverá no 

dia dezoito de Setembro com a presença do Presidente da Emater, do Banco Basa, 

e do Banco do Brasil. O Orador fala também sobre o projeto que foi apresentado 

nesta Casa de Lei, sobre o reconhecimento a uma pessoa que tem buscado a 

formação religiosa que é o pastor da igreja Assembleia de Deus, e que conta com o 

voto dos Vereadores com relação à aprovação do projeto. Conclui dizendo que o 

DER de Ariquemes está elaborando projeto para a construção da ponte sobre o rio 
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Santa Cruz. Segundo Orador Vereador, Jose Oliveira de Lima-PSD. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. Inicia seu discurso parabenizando todos que compareceram na audiência 

no Ministério Público, para resolução do problema no fornecimento de água por 

parte da empresa CAERD. Ressalta que o Promotor concedeu um prazo para a 

empresa regularizar a situação e prestar um atendimento adequado. O Vereador 

Nelson Dias pede aparte e diz que falou com o Prefeito e o mesmo foi convocado 

para ir a Porto Velho nesta quarta-feira, dia três, para participar de uma reunião 

sobre esse assunto. Finaliza seu discurso parabenizando também a Deputada 

Marinha pelo trator disponibilizado para a agricultura de Alto Paraiso. Terceiro 

Orador Vereador, Fabiano Reges Fernandes-SD. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Justifica a sua falta na sessão anterior, pois esteve 

em Porto Velho no gabinete do Presidente da Emater Senhor Luiz Gomes, 

agendando a reunião que se realizará no município no dia dezoito do corrente mês. 

Fala que o objetivo da reunião é alavancar a agricultura do município e o evento 

acontecerá na Quadra de Esportes da Escola Custódio Gabriel Filho. Quarto 

Orador Vereador, João Maria dos Santos-PRB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Pede aos 

Vereadores o voto para a aprovação do projeto de concessão de título de cidadão 

honorário ao pastor Mark Jonny pelo relevante trabalho que o mesmo vem 

desenvolvendo no município, assim como o Padre José Leilson que também vem 

ajudando este município e teve o reconhecimento. Finaliza convidando todos a  

participarem da reinauguração da Igreja Assembleia de Deus no evento que 

acontecerá no período de dez a treze de Setembro. E não havendo mais oradores 

o Senhor Presidente coloca em votação o projeto de Resolução Nº 240/2015, de 

autoria dos Vereadores João Maria dos Santos e Nelson Dias Fonseca que fica 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Logo em seguida o 

Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores para 

Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador Vereador Nelson Dias Fonseca-

PtdoB. Retorna a tribuna para externar agradecimentos a todos os Vereadores que 

votaram favoravelmente ao Projeto.  Não havendo mais oradores inscritos e nada 

mais a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

convidando a todos para participar da próxima sessão que se realizará no dia oito 

de Setembro do corrente ano a partir das 09h00min no plenário da Câmara 

municipal de Alto Paraiso e solicita a Mim, Nelson Dias Fonseca Primeiro 

Secretário da Mesa, para lavrar o presente Ata que lida e achada conforme segue 

assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 


